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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Cílem diplomové práce je „zjistit, jak sociální pracovníci vnímají faktory ovlivňující výkon své 
profese v rámci agendy dávek pomoci v hmotné nouzi při kontaktních pracovištích Úřadu práce 
České republiky“.

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP UHK.

Hodnocení struktury práce:  a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Předložená diplomová práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře 
téma práce. 

Hodnocení teoretické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce 
uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností.

Hodnocení metodické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Cíl realizovaného výzkumu je totožný s cílem celé práce. Pro lepší uchopení předmětu výzkumu byl 
hlavní výzkumný cíl rozčleněn na čtyři dílčí cíle, které dále zaměřily pozornost autorky práce na 
získání potřebných výzkumných dat. Z těchto dílčích cílů vyplynulo 14 tazatelských otázek, které 
byly položeny deseti vybraným respondentkám.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Zvolený cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce:  a) výborně   b) velmi dobře   c) dobře  d) nevyhovující

Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující



Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce a představuje zajímavou reflexi vývoje agendy 
dávek pomoci v hmotné nouzi na kontaktních pracovištích Úřadu práce České republiky po 
reformách ministra práce a sociálních věcí Jaromíra Drábka.

Otázky k obhajobě:

I když je z tazatelských otázek vztahujících se k prvnímu dílčímu cíli zřejmé, co je míněno 
pracovními podmínkami, přesto je možno jeho formulaci napadnout, že je příliš obecná. Jak by 
mohla znít konkrétnější formulace tohoto cíle?

Celkové zhodnocení práce: 

a) výborně    b) velmi dobře    c) dobře    d) nevyhověl/a
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